

ЭНАР ГАДЖИЕВ

Вандалы



Я не люблю патриотических стихов,
Где темой прикрывается бездарность.
В них столько общих мест и громких слов,
Газетных фраз дешевая банальность....

С Коммунистической свернув к Азнефти,
В раскрытые ворота я вошел.
Не буду врать, что был сражен на месте, –
Я из печати знал, куда я шел.

В уютном дворике, на зелени травы,
Расстрелянные бюсты бронзовели,
Они как бы росли из муравы,
И будто, вырастая, затвердели.

Здесь Натаван, Узеир-бек, Бюль-Бюль –
Певцы моей земли многострадальной...
Носы и скулы – в оспинках от пуль,
В глазах немой вопрос застыл печально.



Какой подонок поливал свинцом
Тех, что при жизни красоту воспели?!
Не надо быть особым храбрецом,
Чтобы участвовать в таком расстреле.

Не надо быть особым храбрецом,
Чтобы крушить безмолвные могилы,
А надо быть фашистом, подлецом,
Иль у него на поводу дебилом.

Да будут прокляты и тут, и там,
Покоя не дающие гробам!

